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RZ.272.09.2022 Gtogdw, 13 kwietnia 2022r.

ODPOWIEDZ NA WNIOSEK NR 1i 2 O WYJASNIENIE TRESCI SWZ

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie podstawowym na podst. art. 275 pkt 1 ustawy z dnia
11 wrzeénia 2019r. Prawo zamowien Publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 poz. 1129), zwanej dalej ustawg Pzp,
ktérego przedmiotem jest: ,Zakup i dostawa mebli oraz innego wyposaienia do jednostek oswiatowych
Powiatu Glogowskiego, niezbednych do realizacji procesu ksztatcenia zawodowego; w podziale na czesci”

Zamawiajacy informuje, iz 11 i 12 kwietnia 2022r. wptynety wnioski o wyjasnienie tresci SWZ
w przedmiotowym postepowaniu.

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Pzp przekazuje tre$¢ pytan wraz
z odpowiedziami.

PYTANIE 1

Prosze o dopuszczenie sklejki w krzesle w kolorze BUK dot. czgsci Il — ZSE Pracownia przedmiotéw
hotelarskich - poz. 1 Pracownia logistyczna - poz. 1 Pracownia ekonomiczna - poz. 1 Nie produkuje sie krzeset
ze sklejki w kolorze klon, nadto sklejka stosowana w krzesle w kolorze BUK w ogole nie odbiega
kolorystycznie od blatéw laminowanych w kolorze kion w stofach. S3 to dwa odrebne, inne materiaty, ktére
sg ze sobg zblizone kolorystycznie i nie widac réznicy przy uzytkowaniu.

ODPOWIEDZ 1
Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zastosowania sklejki w kolorze BUK.

PYTANIE 2

Prosze o dopuszczenie regatu, aby tylko jedno skrzydto drzwiczek miato zamek z kluczykami. Przewaznie
stosuje sie zamek w jednym skrzydle zamek a w drugim skrzydle stosuje sig zasuwke w drzwiach typu:
https://www.castorama.pl/zasuwka-meblowa—metalowa-id—20897.htm| Prosze o dopuszczenie takiego
rozwigzania. dot. czeéci Il — ZSE Pracownia przedmiotéw hotelarskich - poz. 3 Pracownia logistyczna - poz. 3
Pracownia ekonomiczna - poz. 3

ODPOWIEDZ 2
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaproponowang zmiane.

PYTANIE 3

Czy Zamawiajacy w poz. 3 w pracowni logistycznej wymaga takich samych szaf jak w poz. 3 pracownik
ekonomicznej, tj. jedna szafa zabudowana 4 skrzydfami drzwiczek a druga szafa zabudowana od dotu parg
drzwiczek a gdéra zfozona z 3 przestrzeni?

,Poprawa stanu infrastruktury szkéf i placéwek Powiatu Glogowskiego prowadzgcych ksztatcenie zawodowe”
- projekt realizowany w ramach Regionainego Programu Operacyjnego Wojewddztwa Dolnoslgskiego na lata 2014-2020
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ODPOWIEDZ 3
W pracowni logistycznej majg by¢ takie same szafy jak w ekonomiczne;j.
Zdjecia pogladowe:

e e

PYTANIE 4

Cze$¢ 3 pracownia programowa, BHP oraz jezyka angielskiego zawodowego poz. 1 Szafy/witryny czy gablota
na by¢ cata szklana? czy chodzi o gablote taky jak gabloty na puchary? Z pétkami? Gablota ma byc
wolnostojgca czy wieszana na scianie?

ODPOWIEDZ 4
Zamawiajacy wymaga, aby gablota byfa cafa szklana, na sprzet BHP, z pdtkami, wolnostojaca, zamykana na
kluczyk.

PYTANIE 5
Prosze o informacje o termin realizacji zamdwienia, poniewaz w SWZ jest okreslona dostawa w dniach
roboczych natomiast w projekcie umowy sg dni kalendarzowe.

ODPOWIEDZ 5

Zgodnie z SWZ oraz ogtoszeniem o zaméwieniu, termin realizacji zaméwienia okreslony jest w dniach
roboczych.

Niniejszy dokument stanowi integralng czesé SWZ. Pozostate warunki pozostajg bez zmian.

STAROSTA

Jarostaw Dudkowiak
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